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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA  DE 30/03/2015 

 

IV - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação do requerimento de 

apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 1.404, de 2011, do Senado 

Federal, que altera a Lei nº 8.069, de 13 de julho de 1990, o Estatuto da Criança e 

do Adolescente, para prever a infiltração de agentes da polícia na Internet com o fim 

de investigar crimes contra a liberdade sexual de criança ou adolescente. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do requerimento de apreciação em 

regime de urgência do Projeto de Lei nº 5.773, de 2013, que altera o Decreto-Lei 

2.848, de 7 de dezembro de 1940, acrescentando o art. 288-B, tipificando o crime de 

terrorismo, e dá outras disposições. 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Solicitação à 

Presidência de votação nominal do requerimento. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

DELEGADO EDSON MOREIRA (Bloco/PTN, MG), ONYX LORENZONI (DEM, RS). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança a Sra. Deputada 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ). 

MIRO TEIXEIRA (PROS, RJ - Pela ordem) -  Anúncio à Presidência de 

solicitação de realização da votação da matéria pelo processo nominal. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), ALESSANDRO MOLON (PT, 

RJ), NILSON LEITÃO (PSDB, MT), CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), 

ROGÉRIO ROSSO (PSD, DF), LINCOLN PORTELA (PR, MG), LUIZ LAURO FILHO 

(PSB, SP), MENDONÇA FILHO (DEM, PE), ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE), 
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LUCAS VERGILIO (SD, GO), WADSON RIBEIRO (PCdoB, MG), DOMINGOS NETO 

(PROS, CE), RAUL JUNGMANN (PPS, PE), SARNEY FILHO (PV, MA), CHICO 

ALENCAR (PSOL, RJ), PASTOR EURICO (PSB, PE), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados TAKAYAMA (Bloco/PSC, 

PR), ALBERTO FRAGA (DEM, DF). 

ARTHUR VIRGÍLIO BISNETO (PSDB, AM - Como Líder) - Responsabilidade 

da Presidenta Dilma Rousseff pelo controle das declarações do Ministro da 

Fazenda, Joaquim Levy, a respeito de ações e programas do Governo Federal. 

Gravidade da crise econômica brasileira.  

COVATTI FILHO (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Falecimento do 

ex-Vice-Governador do Estado do Rio Grande do Sul, Otávio Germano.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Associação da Presidência à manifestação 

de pesar pelo falecimento do ex-Vice-Governador do Estado do Rio Grande do Sul 

Otávio Germano. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 

Rejeição do requerimento. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do requerimento de preferência 

para apreciação do Projeto de Lei nº 6.920, de 2010. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Indagação ao Deputado Nilson Leitão sobre 

a retirada do requerimento. 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Pela ordem) - Manutenção do requerimento. 

ROGÉRIO ROSSO (PSD, DF - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre 

a possibilidade de apresentação de requerimento de preferência para a apreciação 

de projeto sobre a Defensoria Pública. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Rogério Rosso. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do requerimento. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ZÉ 

GERALDO (PT, PA). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação, em turno único, do Projeto de Lei 

nº 719-A, de 2015, sobre os incentivos às indústrias de equipamentos para TV digital 

e de componentes eletrônicos semicondutores e sobre a proteção à propriedade 

intelectual das topografias de circuitos integrados, instituindo-se o Programa de 

Apoio ao Desenvolvimento Tecnológico da Indústria de Semicondutores — PADIS e 

o Programa de Apoio ao Desenvolvimento Tecnológico da Indústria de 

Equipamentos para a TV Digital — PATVD. 

Usou da palavra o Sr. Deputado WILLIAM WOO (PV, SP), autor do projeto.  

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

ALESSANDRO MOLON (PT, RJ), EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do substitutivo oferecido pelo 

Relator da Comissão de Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados NEWTON CARDOSO JR (Bloco/PMDB, MG), SÁGUAS MORAES (PT, 

MT), CAIO NARCIO (PSDB, MG), HERCULANO PASSOS (PSD, SP), CELSO 

RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), GORETE PEREIRA (PR, CE), LUIZ LAURO 

FILHO (PSB, SP), MENDONÇA FILHO (DEM, PE), ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, 

CE), LUCIANA SANTOS (PCdoB, PE), LUCAS VERGILIO (SD, GO), DOMINGOS 

NETO (PROS, CE), SANDRO ALEX (PPS, PR) , SARNEY FILHO (PV, MA), 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), PASTOR EURICO (PSB, PE), JOSÉ 

GUIMARÃES (PT, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do substitutivo. 

Declaração de prejudicialidade da proposição inicial e das emendas. 
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Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 4.148-A, de 2008, que altera e acresce dispositivos à Lei nº 11.105, de 24 de 

março de 2005. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação do requerimento de 

retirada de pauta da matéria. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 7.924, de 2014, que dispõe sobre o subsídio do Defensor Público-Geral 

Federal e dá outras providências. 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de Trabalho, 

de Administração e Serviço Público, o Sr. Deputado ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, 

CE). 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de Finanças 

e Tributação, o Sr. Deputado LUCIO VIEIRA LIMA (Bloco/PMDB, BA). 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado ROGÉRIO ROSSO (PSD, 

DF). 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados POMPEO 

DE MATTOS (PDT, RS), EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), JOSÉ CARLOS 

ALELUIA (DEM, BA). 

Usou da palavra o Sr. Deputado ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE), Relator da 

matéria. 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados GLAUBER 

BRAGA (PSB, RJ), DANIEL COELHO (PSDB, PE), NELSON MARCHEZAN JUNIOR 

(PSDB, RS). 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta à questão de ordem formulada 

pelo Deputado Silvio Costa em sessão anterior sobre o caráter antirregimental da 

solicitação de ofício, pela Presidência, da verificação nominal de votações.  

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado JOSÉ 

GUIMARÃES (PT, CE). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

ANDRÉ MOURA (Bloco/PSC, SE). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado CHICO 

ALENCAR (PSOL, RJ). 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Como Líder) - Rebate a declarações de 

dirigentes estaduais do PT quanto à existência de campanha voltada para o 

aniquilamento do partido. Responsabilidade da Administração petista pelo aumento 

da corrupção e pela estagflação reinante no País. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do requerimento de encerramento 

da discussão e do encaminhamento da votação. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA), LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados MIRO TEIXEIRA (PROS, RJ), LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), 

SÁGUAS MORAES (PT, MT), CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP), CELSO 

RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), FÁBIO FARIA (PSD, RN), CLARISSA 

GAROTINHO (PR, RJ), BEBETO (PSB, BA), MENDONÇA FILHO (DEM, PE), 

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE), LAERCIO OLIVEIRA (SD, SE), JANDIRA 

FEGHALI (PCdoB, RJ), ELIZIANE GAMA (PPS, MA), SARNEY FILHO (PV, MA), 

IVAN VALENTE (PSOL, SP), MARA GABRILLI (PSDB, SP), JOSÉ GUIMARÃES 

(PT, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do requerimento. 
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NELSON MARQUEZELLI 

(Bloco/PTB, SP). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

BACELAR (Bloco/PTN, BA). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados SARNEY FILHO (PV, MA), 

LAERCIO OLIVEIRA (SD, SE), COVATTI FILHO (Bloco/PP, RS). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação das emendas 

oferecidas pelo Relator da Comissão de Trabalho, Administração e Serviço Público 

ao Projeto de Lei nº 7.924, de 2014, ressalvados os destaques. 

Votação e aprovação do Projeto de Lei nº 7.924, de 2014, ressalvados os 

destaques. 

Votação do requerimento de destaque para votação em separado do art. 2º 

do Projeto de Lei nº 7.924, de 2014. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA), ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LÁZARO BOTELHO (Bloco/PP, TO), SÁGUAS MORAES (PT, MT), 

BETINHO GOMES (PSDB, PE), CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), FÁBIO 

FARIA (PSD, RN), LINCOLN PORTELA (PR, MG), FERNANDO COELHO FILHO 

(PSB, PE), MENDONÇA FILHO (DEM, PE), AFONSO MOTTA (PDT, RS), LAERCIO 

OLIVEIRA (SD, SE), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), DOMINGOS NETO (PROS, 

CE), ARNALDO JORDY (PPS, PA), VICTOR MENDES (PV, MA), CHICO ALENCAR 

(PSOL, RJ), MARA GABRILLI (PSDB, SP), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Manutenção do texto. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 6.920-A, de 2010, que dispõe sobre estelionato cometido contra idosos. 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado DANILO FORTE 

(Bloco/PMDB, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Consulta ao Deputado Mendonça Filho 

sobre a manutenção do requerimento de preferência para apreciação da proposição 

inicial. 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Pela ordem) - Retirada do requerimento. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação do substitutivo 

oferecido pelo Relator da Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania. 

Declaração de prejudicialidade da proposição inicial e das emendas. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

BOHN GASS (PT, RS), LAERTE BESSA (PR, DF). 

CRISTIANE BRASIL (Bloco/PTB, RJ - Pela ordem) - Congratulações aos 

defensores brasileiros. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC), PAULÃO (PT, AL), LUIZ NISHIMORI (PR, 

PR), GLAUBER BRAGA (PSB, RJ), JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ), DOMINGOS 

SÁVIO (PSDB, MG), ANTONIO BRITO (Bloco/PTB, BA), ROGÉRIO ROSSO (PSD, 

DF). 
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PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

SANDES JÚNIOR (Bloco/PP, GO) - Transcurso do 51º aniversário do golpe 

militar de 1964. Defesa das Forças Armadas no cumprimento do seu papel 

constitucional. Apoio à manutenção da democracia no País. 

WELITON PRADO (PT, MG) - Indignação do orador com o aumento das 

tarifas de energia elétrica para o consumidor frente aos lucros registrados pela 

Companhia Energética de Minas Gerais — CEMIG. Apresentação de requerimento 

de autoria do orador à Comissão de Defesa do Consumidor com vistas à 

investigação, pelo Tribunal de Contas da União, dos aumentos de tarifa de energia 

elétrica e dos os lucros da estatal nos últimos anos. 

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP) - Dificuldades de acesso 

ao site do Fundo de Financiamento Estudantil — FIES. Dúvidas acerca do 

funcionamento e da continuidade do programa. Contradição do Governo Federal 

entre o corte de recursos ao FIES e a promessa de aumento de repasses 

orçamentários durante a campanha eleitoral da Presidenta Dilma Rousseff. Falta de 

mão de obra qualificada no mercado de trabalho brasileiro. Elevado índice de jovens 

sem estudo e sem qualificação profissional. Necessidade de investimentos na área 

de educação no País. Expectativa de esclarecimento pelo Governo Federal sobre as 

regras do FIES.  

ALFREDO NASCIMENTO (PR, AM) - Regozijo do orador com a nomeação do 

filósofo Renato Janine Ribeiro para o cargo de Ministro da Educação. Necessidade 

de reestruturação do sistema educacional brasileiro. Pesar pelos resultados de 

avaliação de estudantes brasileiros pelo Programa Internacional de Avaliação de 

Estudantes — PISA. Importância de implementação do Plano Nacional de Educação 

2014-2024. 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM) - Transcurso do 34º e do 77º aniversários 

de fundação, respectivamente, dos Municípios de Rio Preto da Eva e Fonte Boa, 

Estado do Amazonas. 
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JEFFERSON CAMPOS (PSD, SP) - Transcurso do Dia Mundial da 

Juventude. 

GUILHERME MUSSI (Bloco/PP, SP) - Transcurso do aniversário de fundação 

do Município de Roseira, Estado de São Paulo. 

JONY MARCOS (Bloco/PRB, SE) - Relevância do papel das Defensorias 

Públicas. Apoio ao Projeto de Lei nº 7.924, de 2014, que dispõe sobre o subsídio do 

Defensor Público-Geral Federal. Importância do Congresso Nacional para correção 

do desnível salarial entre as carreiras do Poder Judiciário. 

 

V - ENCERRAMENTO 


